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Algemene Afdelingsvergadering 25-09-2024
Jonge Democraten Brabant

Datum:    woensdag 25-09-2024
Tijd:          20:00 – 21:50
Locatie:   Café Bakker, Tilburg

Na een ongemakkelijk praatje van Pim beginnen we.

20:11  Opening AAV

Benoeming Technisch Voorzitter 
Technisch Voorzitter: Yara Wilhelmy Damsté

Installatie Stem- en Notulencommissie
Stem- en Notulencommissielid 1: Fay Jansen

Vaststellen notulen AAV 27/06/2024
Vastgesteld per acclamatie.

Vaststellen agenda AAV 25/09/2024
Wijzigingen:
-Michiel is later. Voorstel om de bestuursverantwoording naar achteren te verplaatsen. Overgenomen.
Vastgesteld per acclamatie.




20:13 AR-wijzigingen


	AMAR01 Raad van Advies? Adviseer dan gelijk ook over onze kandidaten

	Indiener (Jakub Tatoušek):
	Nou, dit is mijn magnum opus. Het zijn amendementen om de Raad van Advies de bevoegdheid te geven om advies te geven over de kandidaten in plaats van dat de OrCo dit doet. Dit doen meerdere afdelingen en dit leek ons ook een goed idee.

Technische vraag:
Justin: Bestaat de OrCo niet meer als we dit aannemen? Dus dat we eerst een RvA moeten hebben om nog advies over kandidaten te kunnen geven.
Jakub: Ja, dus ik adviseer het komende bestuur om op zoek te gaan naar leden voor de RvA.

Tristan: Is het nodig om de OrCo op te heffen? Kan de OrCo niet ondergebracht worden onder de RvA?
Jakub: Dat kan ook, maar we hebben voor deze vorm gekozen.

Pim: Raad je aan om iemand van het bestuur deel te laten nemen aan de RvA?
Jakub: Ja.

	Voor
	Neutraal
	Tegen

	
	
	

	Indiener (Jakub Tatoušek):
	Dit was het.

	Uitslag stemming:
	Met overweldigende meerderheid aangenomen.



	AMAR02 Het was leuk je gekend te hebben, OrCo, maar nu is het echt tijd om te gaan

	Indiener (Jakub Tatoušek):
	Nou, nu we besloten hebben om de OrCo onder de RvA te scharen moet de OrCo ook uit het AR.



	Voor
	Neutraal
	Tegen

	Als dit blijft staan dan is ons AR écht helemaal kut.
	
	

	Indiener (Jakub Tatoušek):
	Justin heeft gelijk. 

	Uitslag stemming:
	Unaniem aangenomen.




20:18 Verkiezingsblok

Algemeen bestuurslid
Max Dubbelman
Toelichting: Ik zal me even voorstellen. Ik ben Max, 21 jaar en studeer Rechten in Den Bosch. Ik ben deze zomer lid geworden van de JD en D66. De leukste manier om de club te leren kennen is door bestuur te gaan doen. Ik heb geen verwachtingen, want je weet niet wat er wordt verwacht. 

Jardain: Zijn er bepaalde plannen die je in je bestuursjaar wil gaan uitvoeren?	
A: Ik ga er vrij blanco in. Dit is mijn eerste activiteit. Dus het is lastig om nu al te zeggen wat ik wil doen, omdat je de nuance van veel dingen niet kent. Gaandeweg leer je dat, dus je hoopt dan iets te kunnen veranderen. Het is ook aan jullie om je stem te laten horen aan mij.

Justin: Je kandideert je als algemeen bestuurslid, dit is vrij breed. Zijn er specifieke taken die je wil oppakken?	
A: Ik kon voor organisatie of algemeen gaan. Ik heb voor algemeen gekozen, omdat het me leuk lijkt om met verschillende dingen bezig te zijn. Maar ik vind het ook prima als ik grotendeels de taken van organisatie op me neem.

Lid KasCo
Tristan Tummers
Toelichting: Hoi, ik ben Tristan. Ik ben sinds 2022 lid, maar niet heel actief. Ik heb de afgelopen jaren KasCo gedaan. Dit wil ik graag voortzetten. Ik studeer iets financieels aan de Erasmus Universiteit. Ook zit ik al bij andere verenigingen in de KasCo en in adviesraden. Ik wil graag een steentje bijdragen en deze vorm komt mij het beste uit.


Justin van Rossum 
Toelichting: Ik ben Justin. Dat er op de PowerPoint niets staat is Michiels schuld. Dus kijk hem vervelend aan als hij hier binnen komt. Er zijn 2 leden nodig voor de KasCo en er was er 1. Michiel vroeg me minder dan een uur geleden en als er niemand anders was dan wilde ik dit wel doen. Ik ben hier 1 jaar penningmeester geweest, dus ik heb relevante ervaring. Ik studeer Econometrie en ik hou van lezen.

Jardain: Als oud penningmeester, zijn er bepaalde dingen waar je extra op wil letten?
Justin: Het geld moet rechtmatig uitgegeven worden. Ik wil me niet te veel bemoeien met wat er verder gebeurt, de penningmeester is niet voor niets verkozen. Ik heb wel een mening, maar als het rechtmatig is dan ga ik niet zeuren. 

20:25 Pauze

Schorsing AAV


20:41 Heropening AAV


Yara hoopt dat iedereen een leuke pauze heeft gehad.

20:41 Bestuursverantwoording

Michiel van Alst (Voorzitter): 
Dit duurt niet heel lang, want sinds de vorige AAV, net voor de zomer, is er niet veel veranderd. Sinds de afgelopen AAV hebben we een overdracht gehad en nog een extra bestuurslid gevonden (hopelijk). Soms moesten we in de overdracht met portefeuilles wisselen, maar op zich ging het goed. Komend weekend is het Overdrachtsweekend. Verder hebben we nog 2 grote dingen gehad. Het Zomeroffensief, daar vertelt Anna zo over. De Twinning, we zijn naar Oostenrijk gegaan, naar onze zusterorganisatie JUNOS. Dit was hartstikke leuk. Ik heb het schriftelijk al gezegd, maar we gingen voor het eerst met de trein. Andere afdelingen doen dit al jaren, maar Brabanders houden toch van bourgondische luxe. Mochten we nog een keer een Twinning gaan doen, regel op zijn minst slaapbedden. Verder was het echt tof. Dankjewel als je er bij was. Voor de mensen die er niet bij waren: jammer dan.

Jakub Tatoušek (Algemeen Secretaris):
Ik ben bezig geweest met de overdracht hier en als LB, want ik ben nu LB. Of de overdracht gelukt is, zien jullie binnenkort. Door omstandigheden heb ik ook deze AAV georganiseerd.

Pim Zeeuwen (Pers & Politiek):
Ik heb niet veel uitgevoerd. Ik heb wel vergaderingen gehad, overdracht gehad en input geleverd.


Anna de Been (Profilering):
Ik heb wél iets gedaan. Het Zomeroffensief. Het meeste was voor de vorige AAV al geregeld, alleen het geld moest nog denk ik. De financiering zit nu goed. We hadden mensen gekregen vanuit LB en ook merch-pakketten. Ik moest dit alleen coördineren en nu zijn we mensen aan het appen. We hadden een leuke activiteit met Mpanzu gepland, maar die heeft helaas afgezegd.
Michiel: Kleine aanvulling. Plan je Twinning niet tijdens het Zomeroffensief, want we hadden minder mensen die konden helpen. Het LB had dit wel goed opgepakt en Anna ook.

Naomi: Michiel, wat vond je zelf van de treinreis?
A: Prima.
Naomi: En wat vond je van de vertraging, als die er was?
Michiel: We hadden 5 uur vertraging op de heenweg. Er waren scoutingmensen en zij hadden het rubber wat om het raam heen zat er vanaf gepulkt, zodat het raam naar binnen viel. Er moesten een heleboel controles gebeuren en mensen moesten eruit. Er moesten ook mensen op de grond slapen. Ik werd wakker en toen bleken we nog steeds in Keulen te staan. Maar, traumabonding is ook bonding. Ik was relaxed. Alleen het kapotte raam zat tussen mij en het restaurant in. Dus ik had geen eten.

Michiel wil een vraag stellen aan Jakub. Dit mag niet.

Max: Hoe lang was de reis van deur tot deur?
Michiel: Dit verschilt voor iedereen, we vertrokken vanuit Utrecht. Dus vanaf daar weet ik het wel. In principe hadden we met de Twinningcommissie afgesproken dat we op een limiet van 11-12 uur gingen zitten. Dit hadden we uitgerekt tot 13 uur. Toen hadden we 6 uur vertraging. Het zijn in Wenen was wel leuk.

Tristan: Hoe was de terugweg?
Michiel: De trein kwam een uur te laat. Ik had vrees dat de trein niet kwam. De rest had vrees in wisselende maten. We hadden het grootste deel van de vertraging ingehaald. Dus we hadden maar een halfuur vertraging. We stapten in Arnhem uit, want dat is sneller dan Utrecht.

Justin: Over het Zomeroffensief. Fijn dat het LB mensen kon regelen voor de markten, maar je staat er namens JD Brabant. Je probeert jouw afdeling af te spiegelen. Dit lijkt nu niet gelukt. Hoe raad je het toekomstige bestuur aan dit wel te doen?
Michiel: Twinning anders plannen. Het LB kwam zelf met een poule van mensen om uit te putten. en daar hebben we gebruik van gemaakt. Het liefst hadden we er met zo veel mogelijk Brabanders gestaan.




[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
20:52 Verkiezingsuitslag

	Naam
	Functie
	Totaal uitgebrachte geldige stemmen
	Voor
	Tegen
	Onthouden
	Verkozen?

	Max Dubbelman
	Algemeen bestuurslid
	11
	10
	1
	
	Ja

	Tristan Tummers
	Lid KasCo
	10
	10
	
	1
	Ja

	Justin van Rosssum
	Lid KasCo
	11
	9
	2
	
	Ja

	
	
	
	
	
	
	




20:53 Presentatie Beleidsplan Kuijpers I

Naomi Kuijpers (Aankomend Voorzitter): 
Hallo allemaal. Fijn dat jullie er allemaal zijn. We moeten hier eigenlijk met z’n vijfen staan, maar Sam is er niet, vanwege gezondheidsredenen. Jullie hebben het beleidsplan kunnen lezen, dus ik ga dat niet voorlezen. De belangrijkste punten waar wij ons op willen focussen richten zich op openheid en zichtbaarheid. Het is belangrijk dat wij een laagdrempelig bestuur zijn en daarmee een laagdrempelige afdeling. We willen een verandering in de commissies. We gaan 4 commissies hanteren: RvA, activiteiten-, Twinning- en politieke commissie. Bij de Twinningcommissie is het nog even de vraag welke invulling die krijgt. Daar kijken we later dit jaar naar.

Christiaan: De politieke commissie is moeilijk om actief te krijgen. Ik wil vraaggestuurd de commissie gaan runnen. Eerst mensen betrokken krijgen en dan zorgen voor politieke output. 

Justin: Ik heb het gelezen. Ik was benieuwd, aangezien de focus van de hele vereniging gaat liggen op ledenwerving of hier nog goede vernieuwende ideeën voor zijn. Ik heb dat gemist met het lezen.
Naomi: Vooralsnog niet.
Michiel: Ledenwerving en ledenbinding is belangrijk. Om leden meer een hand te reiken gaan we inzetten op de commissies, zodat nieuwe leden er laagdrempelig bij kunnen komen.
Naomi: Ik ben in Breda bij het Zomeroffensief geweest. Bij de pubquiz was ook al een geïnteresseerde die nog geen lid was. Alle mensen waren enthousiast over op een laagdrempelige manier actief zijn, zoals bij een commissie. Ook hebben we al nieuwe ledengesprekjes gehad en daar vragen mensen al wat ze kunnen doen. Dus de focus ligt op ledenbinding.

Michiel: Ik dacht dat we het rijtje af gingen, dus dit is geen vraag, maar ik wil iets zeggen over de financiën. Dit staat niet in het bestuursplan. Het hebben van geld is geen doel op zich. We gaan vanaf januari te maken hebben met iets van een kwart bezuinigingen op de afdelingen en meer dan 1/3e  op de projectsubsidies. Dus er gaat, kort gezegd, minder geld naar JD Brabant. In december of januari leggen we de begroting voor. In het beleidsplan staat dat we zo veel mogelijk verspreid over de afdeling willen gaan zitten. De gratis zaaltjes zijn in Eindhoven en in Tilburg, dus misschien gaan we vanaf januari minder in Den Bosch en Breda zitten.  We weten dit allemaal nog niet precies en ik ben dan geen penningmeester meer, dus ik regeer over mijn graf.

Michiel doet een praatje om zijn bestuur te bedanken.
Bestuur Van Alst I uitgehamerd.
Bestuur Kuijpers ingehamerd.

21:10 Sluiting

Rondvraag
Zijn er vragen?
Nee.

Bedanken Stem- en Notulencommissie
Sluiting door Technisch Voorzitter

Mededelingen

Sluiting door Afdelingsvoorzitter
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